

NBA 西部两强狭路相逢

湖人撒怨气 小牛没脾气



科比(右)在防守小牛队的基德。(据新浪体育)

□新华社华盛顿3月21日体育专电

上一轮被阵容不整的火箭队最后时刻翻盘后,憋屈的湖人队21日把气撒在了此前四连胜的上赛季总冠军小牛队头上,客场以109:93获得大胜。

至此,上赛季在季后赛西部半决赛上被小牛队4:1淘汰出局的湖人队,本赛季对小牛队是三战皆胜。

小牛队当家球星诺维茨基当天命中了

26分并抢下10个篮板,超级替补特里也贡献23分,可与湖人队两大球星相比还是略有逊色,科比和加索尔分别有30分和27分入账。

此役,湖人队不仅在篮板上以46:29多出17个,而且阵地投篮命中率高达58.4%,高出小牛队近16个百分点。

湖人队此役获胜后以29胜18负战绩暂时稳住了西部第三的位置。27胜21负的小牛队虽继续排在西部第六,可比排名第7的掘金队仅领先0.5个胜场。

继上一场对阵掘金队时在最后2分39秒才出场亮相之后,小牛队的中国球员易建联当晚又是在终场前2分36秒、比赛已无胜负悬念的情况下被派出场。在这点有限的时间里,易建联2投1中得2分,抢1个篮板,送对手1个“火锅”。

这是易建联年初签约小牛队以来,在该队所战39场比赛中第23次上场参赛。目前他场均亮相7.6分钟,得2.8分,抢1.9个篮板。

林书豪末节发威 尼克斯豪取五连胜

□梁金雄

换了主帅的纽约尼克斯队好似迎来了新生。21日他们在客场以82:79挫败现东部排名第四位的76人队,为代理主帅伍德森赢得五连胜。

林书豪前三节表现平平,仅得2分,可总爱在最后一节爆发的他当天不可思议地在第四节命中职业生涯单节最高的16分,

新秀榜欧文连续12周排名第一

□新体

NBA官网21日公布了最新一周新秀排行榜,19岁的骑士队状元秀欧文继续稳

帮助本队顶住了主队最后的冲击。

“我们在发展壮大,我们渐渐好起来,我们感觉更加自信,”林书豪说,“我们正在形成球队的特色。”

此役,林书豪为球队贡献了18分、5个篮板、3次助攻、1次抢断和1次盖帽,同时失误2次,其中助攻次数平了他“横空出世”以来的最低纪录。

当然,尼克斯队获胜离不开阵中两位

身价过千万美元的大将斯塔德迈尔(21分、9个篮板)和安东尼(10分、5个篮板)。

首节尼克斯队靠严密的防守占得先机,迫使对手前14投无一命中,半场时以43:35领先,可三节过后对手把分差追至仅差1分。

前三节11次出手投篮投偏10次的林书豪在第四节接管了比赛,连投带罚包办了本队23分中的16分。

眼”位置的篮球“神童”、森林狼队西班牙新秀卢比奥因膝伤赛季报废,自上周起已失去进入该排行榜的资格,他的位置已连续两周由国王队新秀托马斯占据。

精品家居

订版热线: 63232112 63232133

桑普·暖工厂

散热器 电采暖 壁挂炉
反季开展(煤)换(电)活动

63953873 13937996766

你和我钢材

冷热板 花纹板 中厚板
剪板切割 折弯捲圆
数控精工 质优价廉

65253815 65236517

龙门大道古城路四合盛钢材市场

永顺钢构

本公司集专业设计、制作、安装为一体,拥有H型钢、彩钢瓦、复合板、C、Z型钢等多条生产线。

钢构公司:60621313 李楼工业园
彩板公司:65976063 龙门路599号

发达彩钢

公司主要产品:彩钢瓦、户外广告牌专用彩瓦、C型钢、复合板、岩棉复合板,设计、制作并安装钢结构车间厂房、活动板房等。

地址:310国道洛阳钢材城东800米
电话:13103795999 62237558
13837912976 62237568

六联彩钢

专业生产:复合板、彩钢瓦、C型钢
设计安装:复合板房楼层加顶、二层办公雅致房、承接车间钢构工程。

老厂:65520276 15036799248
新厂:62277677 13526990100
老厂:龙门大道 新厂:310国道钢材城

彩钢活动房

可在楼顶加层、做办公室、会议室、住室、教室、工地做临时房,大型车间、库房等。

13803889457 67016654
白马寺东向北两公里翟泉工业园区

泰森再度出山 不是打拳是表演

□新华社华盛顿3月21日体育专电

拳坛传奇人物迈克·泰森21日表示,他将于4月亮相拉斯韦加斯,首度在舞台上进行一个人的表演。

进军演艺圈是今年45岁的泰森近期的主要目标,他将于4月13日至18日在“赌城”拉斯韦加斯的好莱坞剧院连演6场。

作为该剧的编剧之一,好莱坞剧作家兼导演约翰逊认为泰森甚至可以将这一演出带到百老汇以及伦敦西区的舞台。该剧剧本由约翰逊和泰森的妻子共同编写完成,约翰逊夸赞泰森是“一个天生的演员”。

泰森的生活可谓充满了戏剧性,他是声名赫赫的一代拳王,可他也是入狱、吸毒等负面新闻报道的“常客”。如何分享自己的人生故事,泰森承认目前他还没想好。

“我知道你们可能在想‘他到底要怎么演’,但说实话,我现在也不确定。”泰森说,“生活很好,我没有抱怨的。你们可能还记得,我曾经可以30秒就击败对手。我想和大家分享我的故事,这样你们会更加了解我。”

大威强势复出 首战赢得很轻松

□新华社华盛顿3月21日体育专电

女子网坛21日迎回了一位“老朋友”,因病休养8个月之久的美国名将大威廉姆斯在迈阿密网球公开赛复出,首轮以6:0、6:3轻取日本老将伊达公子。

31岁的大威目前世界排名第134位。自去年美网第二轮因干燥综合征退赛后,她只是在美国队淘汰白俄罗斯队的联合会杯比赛中参与了一场无关大局的双打较量。

当日,在首盘6:0横扫伊达公子的比赛中,大威仅仅丢掉6分,犀利的正手进攻让人想起了“黑珍珠”当年叱咤赛场的神采。当天比赛大威共5次破发成功,而在自己的发球局中则拿下了63%的发球分。

比赛结束后,大威开心地高举手臂与本土球迷一起庆祝这场复出后的首胜,就像是卫冕了大满贯冠军一样幸福。“对我来说,能够站在这块场地上就已经意义非凡了。我一直告诉自己要继续前进,我没什么可损失的。”她说。

英国决定奥运期间 不再强迫商店关门

□新华社伦敦3月21日体育专电

为了抓住奥运期间的巨大商机,英国政府21日正式宣布,将在伦敦奥运会、残奥会期间的8个星期日里暂时取消已执行了18年的“周日营业法案”。这意味着,奥运期间,英国不会再强迫商店在周日下午6点钟以后闭门谢客了。

英国财政大臣乔治·奥斯本今天宣布了这一决定。

根据这一政策调整,从7月22日起的8个周日当天,英国的大型商店可以在下午6点后继续营业。

英国1994年通过周日营业法案,又称6小时营业法,禁止英格兰和威尔士地区面积超过280平方米的商铺周日连续营业超过6个小时,而且只允许在上午10点至下午6点这段时间内营业。

在英国,人们传统上认为,星期日是去教堂祈祷的日子。而对于不信教的人来说,周日也应该是一个属于家人的日子,应该在家里度过。在周日里上街逛店的想法令一些人无法接受。

英政府希望通过这次调整,抓住奥运商机,刺激英国低迷的零售业,让来伦敦参与奥运的游客可以自由地在晚上逛街扫货。

有分析认为,如果这一临时调整被证明是成功的,它有可能在英国长期实施。